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A) Epwrhoeic owaTol - AdBouc (povadec 30)

1.

10.

‘OTav oc aTeped owpa aockeitar otabBeph poTh, TOTE AUTO KIveiTal He oTaBeph YwviakA
TaxuTnTa.

‘OTav oc aTeped owpa aokeital oTaBeph poTh, TOTE AUTO KiveiTal He oTaOeph YWVIAKA
emITAXUVON.

YAk onpeio Kiveital euBUypappa oUpgwva pe Thv e€iowon: x=3t2+6t-10. Exel oTaBepn
emITAXUVON.

YAIké onueio kiveital euBUypappa oUppwva pe Thv e€iowon: x=3t2+61-10. Tn xpovikA aTiyun
+=10 sec ppiokeTtal atn Béon x= 350 m

YAk onpeio Kiveital euBUypappa oUppwva pe Thv e€iowon: x=3t2+61-10. Tn xpoVvikA aTiyun
+=10 sec éxer diavioer amdéoTtaon Ax= 350 m

H pomh adpdveiag Twy aTepev owWHATWY gival oTaBeph Toug 1816TTA.

H pomh adpdveiag dev cival oTaBeph 1316TNTa, ahAd e€aptdrtal améd Thy Béon Tou dfova yUpw
amod Tov oToio TEPIOTPEPETAI £va owpd.

H duvapiki TpIPA Tou avamTuooeTal katd Ty oAigBnon evog owparog mdvw oe KAmola
emdveia, e€apTdral pévo améd To €ido¢ TWV EMIPAVEIWY TTOU £PXOVTAl O ETAPR Kal AT ThV
KdBeTh Tpog To emimedo, avTidpaon.

H duvapiki TpIPA Tou avamTuooeTal katd Ty oAigBnon evo¢ owparog mdvw oe KAmola
emgdveia, e€apTdrar kar amd Thv TaxUTRTA TN Kivnong, HeyaAwver udAiota éco au§dvetar n
TaxuTnTa.

H pomA adpdveiac ekppdlel Thy Tdon aTepeol va avTIOTEKETAI o€ KAOe POTIH TToU Teivel va To
TEPIOTPEYEI.

B) AvtigToixnon (uovadec 18)

AvTIOTOIXEIOTE TIG Hovddeg The deUTepNG OTRANG HE TA YUOIKA HEYEDN ThG TTPWTNG

A Alvapn 1 Nt

B Epyo 2 Kwh

I | Evépyeia 3 | Kw

A Toxuc 4 | Joule
5 Kpm
6 HP




') Aoknon 1" (povadec 30)

Zwyaridio palac m=20Kgr mou kiveital oTnv 8ieUBuvon Ox, 8éxeTar dUvapn mou diveTal amé Tnv oxéon:
F= (4x?-30) (5.1.). Otav ppiokeTal aTnv apxh Tou afova (x=0) éxel TaxuThTa vo=10 m/sec. Na
PpeBei n TaxUTNTa Tou owyaTidiou aTo onycio x=20m

A) Aoknon 2" (uovadec 22)

YAIKO onpeio Kiveital oe KUKAIKA TpoXId akTivagc R=6 m. H ywvia mou diaypdgeTal amé Thv emiPaTIKA
akTiva divetal amé Thv oxéon: e=612+2+-5 (¢ oc rad kai t oe sec)

YmoAoyioTe:

A) YWVIAKA Kail ypaudiKA TaxUTnTa o KABe XpoVIKA OTIVUA

B) ywviakh Kai ypappiKA emITAXuvon o KABe XpoVvIKA aTIyUA

TYMNOAOTIIO

u=Ilim(AR/At)=dR/dt a=lim(Au/At)=du/dt
At—0 At—0
R=R(t)=x(D)i+p)j+z(t)k u=u(t) = Ui +uy(t)j +u-(t)k
a=a(t) = ax(t)i +ay(l)j +az()k w=lim(Ae/At)=de/dt
At—0
a=lim(Aw/At)=dw/dt u=wR a=aR
At—0
a=0 u=up=0TaBepn Ax=ut
a=0TaBepn U=Ug+at Ax=Ugt+Vzat?
a=0 w= oTtabepn Ap=wt
a=0Ta0epr] w=wo+at =wot+Yeat?
F=dp/dt F =m a Tsmax=ns.N T=nN M=dL/dt M=la L=lw

dW=FdR W=I FdR W=Fsouv6 P=dW/dt

P=Fu U=Bh U=%kx?® K=t2mu® W =K;—Ky K="2lw?
M=la K="2mu?+¥2lw? dW=M dp P=Mw
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